



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA  
PRÓ-REITORIA DE CULTURA EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS

EDITAL Nº 01/2024/PROCEA/UNIR

**RETIFICAÇÃO Nº 01**

A Fundação Universidade Federal de Rondônia (UNIR), por meio da Pró-Reitoria de Cultura, Extensão e Assuntos Estudantis (PROCEA), torna pública a **Retificação nº 01/2024**, referente ao EDITAL 01/2024/PROCEA/UNIR.

**a) Onde se lê:**

**11. DO CRONOGRAMA**

11.1. O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

<b>Etapa</b>	<b>Data ou Período</b>
Publicação do Edital	02.04.2024
Período de Inscrição	03.04.2024 e 04.04.2024
Divulgação do resultado final	05.04.2024
Início da Execução do Programa de Gestão	08.04.2024

**b) Leia-se:**

**11. DO CRONOGRAMA**

11.1. O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

<b>Etapa</b>	<b>Data ou Período</b>
Publicação do Edital	02.04.2024
Período de Inscrição	03.04.2024 e 05.04.2024
Divulgação do resultado final	06.04.2024
Início da Execução do Programa de Gestão	08.04.2024

**Datado e assinado eletronicamente.**

**Prof. Dr. Daniel Delani**

Pró-Reitor de Cultura, Extensão e Assuntos Estudantis



Documento assinado eletronicamente por **DANIEL DELANI, Pró-Reitor(a)**, em 04/04/2024, às 18:15, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unir.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1714563** e o código CRC **56A9B1C3**.

Referência: Processo nº 23118.015203/2022-01

SEI nº 1714563

Criado por [46945369234](#), versão 3 por [46945369234](#) em 04/04/2024 18:08:59.